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2012—2013学年上期期末考试

八年级  物理    参考答案

一、填空题（每空1分，共16分）

1.A ，2.21-2.24   2.红外线   3.减速  30  4.振动，音调，音色  5.2，视角变大  

6.热胀冷缩，换一根细玻璃管（或换用大玻璃瓶）   7. 变小，上升   8.小于，水面相当于平面镜，使光线发生反射现象（水面对光有反射作用）

二、单选题（每题3分，共30分）

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	答案
	D
	A
	D
	B 
	C
	D
	C
	A
	C
	B


三、作图题（每题3分，共6分）
[image: image1.jpg] HEBREERERRER, REHE—&, 4 FR. HEERRS. BT

2012—2013 %ﬂij:,ﬂﬁ,ﬂﬂﬂf%iit
INEFMBIXEE

EE AXESREEPLEFHFS . FXNE 6054, %5 1005, FTELEHL
Mg EHEFEOLFEE REASMFT AL AXAEEHELM, AEHRILEAF.

— B GRS 8 A/ME, B2 14,36 16 49)

1. E 1 R, BRI 2E4 51 ALB %8 R A —
Yk L 3 o R TR 1 PR, Y
KRB % il

2. RA BRI KA WU R B 2R 5B FF 9
BERT FEMSSER, EERTESORS R St
. BTGB ERAAE, R EE TEBREA AT SN, TR
KRN EERERENESRORE AL AERRYKEEY _ WBEME.

LEMRANHEEFEHHELERTFHE
5, M FF BT A A /B BB 3 0BT
ERNE 2 FR , B L BB TR SO 3 B
7, NARBEE N RR CH“InE” &

A2 3
“WEDEH., ERFBERMGERT MANABFHRRERR min,

4. 5 SR 0300 W 2 I 7 L 4 4 O R 4 B A BT R D B

25k ReFEAE. THRERR, REFEFN ¢
“EVEEE B EDRAR KRR T — AR RS, BRITHRBE
BEFERENRENEFHRAR, KHERENN M. 4

5. OB BT EBEET 1m AW — A5 1. Tm 9%k , A 7E 4 o RS i RO BE RS R

m. Y{hE T AR BRI TE B R IR K, R R

6. {1 5 PR REH A LA AR B Rk ENBE B H OBIERE .
PR BT RAR W foMLAR S T ARG . SCRRAE R o R LR B T B
B P WOREAS LR B B X4 B AR 3R o — ARG L .

7. EMER L B ER— T A — A RAE, AR R ERRERES  @ms

NEGYWRRES H1RW  (FH6T0D)




[image: image7.jpg]22. WP L BrR, AWATRR, /NEREHERERACE AN, BRI MRS N S H; EPa
TR SRR, TR ERELSFOR BRI I

g [ | oy -

rdo H10 r1L

|5 | FEA

W, EEE (45)

23. A4S A 12 HEMIBUREEH, WERRES - MHKBEEHA. BEEw, BEK
MEEAEIIEE .. H454ke, WA REERCEMSH IR, BEERHERMY
YER, BEFMIGARGHEIFNBIIA L, TERMANEGM %42, HRAFETIR
FFR AT EHY, FFAHHER.

(1) #

i
(2) i
LY

B | WEA | B, #HHE (FEERE3NME, £22 5, EXSHLEHCFRE.
AR, HEERE, ME. BERE)

2. (540 RAKBEAREMEN SHH. T80 [Frms, xxx
oK T2 R IR TR o HERE: 220V
(1) PR E B LB LRS00 S, G0
(2) MK IEH TER, I —HKHEE ﬁi%ﬁ {51,

6min, HHERH RERS D7 L.

P2 EARAT( X8 )



19．                                          20．

法线和SS/ 连线，有一条即可。

错一处扣一分，扣完为止。

四、实验探究题（每空两分）

21.（1）温度计的玻璃泡碰到了容器的底部

，大气压低于标准大气压（或温度计不准确、水中含有杂质等）   

22. （1）10.00（写成10不扣分），没有找到最小最亮的光斑（或刻度尺读数有误差等）

（2）B   

（3）右

23.（1）零刻线，右   

（2）52.4 ，2.62×103 ， 铝

（3）砝码生锈了-----小于（或测量体积值偏大-----小于）

*砝码磨损了-----大于——也给分
五、综合应用题

24．（1）150，静止(4分)  （2）不变(2分) 
（3）3.84×105km(3分)
25.(1) V铁=m铁/ρ铁=79g/7.9g/cm3=10cm3       (3分)

V球=140cm3-100cm3=40cm3              (1分)
       V球﹥V铁， 小球是空心的          (2分)

比较质量得出结论的，相应给分。

    (2)V水=V空=V球-V铁=30cm3                   (1分)  

m水=ρ水V空=1.0×103kg/m3×30×10-6m3=3×10-2kg  (3分)

m总=79g+30g=109g                     (1分)
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